САМОПРОВЕРКА к уроку обобщения «Логические основы ВТ»: 
	Вариант

	Простой
	Сложнее

	1. Укажите логическое выражение, равносильное данному
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	2. Какое из приведенных названий удовлетворяет логическому условию:



	 ((Предпоследняя буква согласная) ( ((первая буква согласная) ( (в названии нет буквы «д»)))

1) Вольво         2) Киа         3)Мерседес         4)Ауди
	(Первая буква гласная ( Последняя буква гласная)→ В названии нет «ф»

1) Фивы                    2) Вена                 3) Венеция                      4) Осло

	3. Каково наибольшее целое число X, при котором ложно высказывание:

(X ((X+1) >55) →X( X>50


	Каково наибольшее целое число X, при котором истинно высказывание:

(X(X - 2 >80) →(X( (X-2)<70)




Домашнее задание:
1. Для какого слова истинно высказывание:   
((первая буква согласная) ((последняя буква согласная)) ((название содержит букву «м»)

1) Лондон    2)  Манила     3) Вашингтон    4) Оттава
2. Каково наибольшее целое число X, при котором истинно высказывание:  (X ((X+1) >75) →(X(X<65)

